

城乡环卫一体化扮靓岚山

该区已累计投资 410.29 万元,建设垃圾中转站 9 处



各乡镇垃圾在中转站压缩后被运送至岚山区固废中心进行处理。 本报通讯员 陈磊 摄

本报8月19日讯(记者李玉涛 通讯员 陈磊 李玲) 记者从岚山区住建局获悉,该区2个街道、6个乡镇已经全部实现城乡环卫一体化。昔日“垃圾成堆,蚊蝇乱飞”的脏乱现象不复存在,城乡面貌焕然一新。

据了解,自去年此项工作开展以来,该区先后完成投资410.29万元,建设垃圾中转站9处;市、区财政累计投入资金2098.744万元,购置环卫设备,完善环卫设施。其中移动式中转站箱11个、轨道3套,中转站专用车4辆、压缩车1辆、吸粪车1辆,垃圾桶831个,移

动式垃圾箱1561个,三轮垃圾清运车84辆,四轮垃圾清运车5辆。

据介绍,岚山头街道、安东卫街道位于城区内村居,纳入城区管理,实行“村收、环卫处清运、区固废中心处理”的垃圾处理方式;碑廓、虎山两镇实行了市场化运作的方式,由保洁公司负责将各村居内的生活垃圾收集运送至垃圾中转站;高兴、巨峰两镇由各自环卫人员负责垃圾收集运输至垃圾中转站。

四乡镇垃圾统一由环卫处负责将中转站压缩后的垃圾运送至区固废中心处理,实

行了“村收、镇运、环卫处清运、区固废中心处理”运行机制。

离城区较远的黄墩、中楼实行了“户集、村收、镇运、镇处理”的垃圾处理管理机制,与环卫处签订车辆使用协议,区专门安排一辆清运车辆由两乡镇管理使用,将中转站的垃圾运送到莒县龙山垃圾处理场处理。

该区还建立机构队伍,加强指导培训,全区共配备保洁人员1280名。据统计,今年以来,共组织保洁员、驾驶员开展相关培训6次,培训人员达1300余名。

曲师大信传学院 社会调研队凯旋

本报8月19日讯(见习记者 王在辉 通讯员 高麒蕙) 8月16日,曲阜师范大学信息技术与传播学院社会调研团队,结束了为期两周的实践活动。期间,调研队深入采访了滨州市养老机构。

本次实践活动是为进一步了解目前我国城镇化进程中机构养老的基本现状,探索机构养老的发展状况。

据了解,调研队先后调查采访了滨州的博兴、无棣、阳信、滨城、邹平等地的养老机构,与各院负责人进行了交流,进一步了解了各养老机构的基本现状。

通过实地考察,调研队成

员与老人们亲切交谈,了解老人们的居住和生活环境,探寻目前养老机构存在的问题。调研发现,运营资金相对紧缺、工作人员不好招聘或工作人员年龄偏大是困扰机构养老向前发展的两大难题。

此次社会调研力图在现有资料和调研考察的基础上,为各级政府在城镇化进程中机构养老的制度创新与政策制定提供依据和参考,为实现“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”的中国老龄事业发展目标提供一定的资料,反映了当代社会提高老年人生活质量和提升幸福感的迫切需要。



曲阜师范大学信息技术与传播学院社会调研团队凯旋。 本报见习记者 王在辉 摄

以实力 造英雄 K3



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科



无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄; 无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3! 以“未来”为设计理念:LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3傲人实力,你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



氙气大灯



驾驶席记忆系统



方向盘加热



车身动态稳定控制系统



日照征骋汽车销售服务有限公司 日照北路城北汽车城(日照一中北1000米) 销售热线: 3673333 24小时服务电话: 3672222

日照诚达汽车销售服务有限公司 奎山汽车城(204国道西) 销售热线: 8555777 24小时服务热线: 8617222